FLEXSON- Support mural pour Sonos Arc -noir



DESCRIPTION

FLEXSON- Support mural pour Sonos Arc -noir

Le support mural Flexson pour Sonos Arc vous permet d'installer Sonos Arc rapidement et facilement sur n'importe quel mur approprié. Son design unique positionne le Sonos Arc 30mm devant le téléviseur, vous permettant d'exploiter la puissance de Dolby Atmos et de vous immerger dans votre musique, vos films et plus encore.

- > Positionnez le Sonos Arc n'importe où sur le mur
- > Compatible avec Sonos Arc
- > Pas de 30 mm pour positionner les haut-parleurs devant le téléviseur
- > Optimisé pour Sonos Trueplay
- > Points de fixation multipoints
- > Ingénierie de précision à partir d'acier de haute qualité
- > Disponible en noir ou blanc

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Marque : FLEXSON

Part number : FLXSARWM1021

Caractéristiques :

Type de produit : Support

Type de montage : Mur

Couleur du produit : Noir

Matériau du boîtier/corps : Acier inoxydable

Poids et dimensions : Largeur : 370 mm Profondeur : 60 mm Hauteur : 45 mm Poids : 1 kg

Informations sur l'emballage :

Quantité : 1 pièce(s)